

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 760808 版面 三版

單打雙打開花並蒂 朝四大大賽冠軍邁進

全美網球賽



何思模住在佛羅里達州海分市，這個小鎮對他在全美少年網球賽的優異成績都與奮無比，當地報紙「New Chief」版上每天都以大幅篇幅，特別派出體育記者隨行何思模做出特別報導，體育

何思模，準決賽中的對手，是史德恩，為大會第八種子球員。史德恩與何思模同屬麥西網球學校，

都由教練麥西教導，平常兩人都有機會過招。

本報特約撰述沈沈妮電話採訪

十四歲級室內、硬地、紅土三項大賽的單打、雙打冠軍。目前何思模所參加的全美總錦標賽等於是全美十四歲級的一項總測驗，聚集全美最優異的一百廿八名十四歲級選手參加，何思模名列第一種子球員。他在前三輪比賽中輕鬆過關，沒有輸過一盤，一共只輸了七局比賽，打到第四輪的十六強決賽，他以六比一、六比二輕取吉非恩。六日在八強決賽中，他的對手萊特，是大賽第九種子球員，才稍微對何思模造成威脅，何思模以七比六、六比四獲勝。



美職業高球賽第一回合 陳志忠76桿暫列68名

【本報特約撰述沈沈妮紐約電話採訪】陳志忠正在參加世界「四大滿貫」大賽之一的美國職業高爾夫(PGA)錦標賽，六日第一回合的比賽發球打得很好，只可惜推桿仍是不如理想，擊出超過標準桿四桿的七十六桿，暫時與名將尼克勞斯、帕瑪等並列第六十八名。

PGA錦標賽在佛羅里達州棕櫚泉花園市國家高爾夫俱樂部舉行，總獎金額八十萬元，第一名獎金十四萬元，比賽場地標準桿數七十二桿，總碼數七千零二碼。

這個球場以球道狹窄為最大的威脅。陳志忠說，以他六日發球的情況來講，不應該打出超過標準桿四桿這樣的成績。「今天我只有兩次發球發歪沒有打到球道上，應該是有很好機會的」，只是，他的

推桿始終沒有把握好。言下顯得有些可惜。他說：「這個球場的球道很窄，一定不能把球打進長草區，如果不小心打歪進到長草區，沒有吃「柏忌」(Bogey，超過標準桿一桿)，就別想出來」。

他六日只在第六洞與第十六洞打進長草區，結果在標準桿五桿的第六洞擊出七桿「雙柏忌」。在第十六洞打出「柏忌」。在十八洞中只有兩個發球發歪，是個相當難能可貴的成绩。

大洋洲賽獲二金一銀五銅牌 中華拳擊隊明返國

【本報訊】獲得今年大洋洲拳擊錦標賽兩面金牌、一面銀牌、五面銅牌及團體第三名的中華拳擊隊，定明天晚上七時十分搭乘新航班機返國，拳壇人士將在桃園舉行盛大慶功宴。

中華隊所獲的兩面金牌是微甲級林明佳、輕丁級鍾保明，這兩位選手去年也是冠軍，今年雙雙衛冕成功。

獲銀牌的是微甲級陳青松、五面銅牌是輕丁級顏富助、輕丙級江俊男、輕丁級姚家麒、中丁級楊照培及中甲級楊華郎。中華隊並在八國參加的團體成績獲第三名，僅次於澳洲及紐西蘭隊。

中華隊今年成績為歷屆之冠，去年及前年中華隊都獲兩金牌及三銅牌。明天返國的中華隊名單是：領隊蕭春平、教練徐進賢、技術顧問洪振聲、秘書鍾保全、選手林明佳、陳青松、鍾保明、顏富助、江俊男、謝昭旭、姚家麒、盧志雄、楊照培、李勇利、張培超、楊華郎。

中正杯舉重賽 青年組放異彩

【台南訊】七十六年台灣省中正杯舉重錦標賽，昨天在台南市立體育館揭幕，首日第一、二級之善可陳，青年組成績比社男組還要好。

一向破盤連連的舉重賽，因首日只賽一、二級，名將鍾永吉尚在養傷階段，邱毓川雖報名但未出場，只剩一些新手撐場面，而

被青年組後起之秀超越。如第一級青年組冠軍南工的蔡奇峰，抓舉八十二點五公斤，挺舉一〇七點五公斤，總和一八七點五公斤，比社會組第一名高市李俊傑的總和一六〇公斤，有力多多，第二級如出一轍，青年組高縣吳再富總和二〇二公斤，也比社會組高南陳山龍的一八七

點五公斤，尚多出十多公斤。第一天唯一破紀錄的選手是青年組第二級的吳再富，他的總和二〇二公斤，刷新楊正順在去年創下的一九七點五公斤青年組紀錄。

最近表現優異的女子選手，在紀錄連番刷新後，已不易擊破，昨一、二級也繳了白卷，最具潛力的南市劉美足，表現失常，總和只有一百公斤，但仍居后座。

兩組冠軍選手如左：第一級：社會組高市李俊傑，青年組南工蔡奇峰，女子組梓官許懿雯。

第二級：社會組高南陳山龍，青年組高縣吳再富，女子組南市劉美足。

女王高球賽千葉比桿 黃玥琴暫列第七

【本報東京記者張光斗七日電】總獎金四千萬日圓的日本Q.T.A.I女王高球賽，今天在千葉縣舉行。我國選手以黃玥琴最低比桿四桿的六十九桿最好，她與四名選手暫列第七位。

領先的日本選手小林法子打出了低於標準七桿的六十六桿。(本次比賽的標準桿為七十三桿)吳明月、涂阿玉、鄭美琦、蔡麗香都以七十一桿暫列第十六。